



Iskorenjivanje gladi, kvalitetna ishrana i održiva poljoprivreda

## WEBINAR

**Događaj:** Održivi razvoj i podrška malim poljoprivrednim gazdinstvima

**Datum i vreme:** 1.3.2022. u 11 časova

**Lokacija:** (Webinar Jam - platforma za online komunikaciju)



Sprovedeno od strane:





ODRŽIVI  
RAZVOJ  
ZA SVE

**Teme: Održivi razvoj i podrška malim poljoprivrednim gazdinstvima**

- Strateški okvir Srbije u oblasti poljoprivrede i ciljevi održivog razvoja- stanje i perspektive
- Poljoprivredne savetodavne stručne službe u službi održivog razvoja poljoprivrednih gazdinstava
- Zaštita bilja u Srbiji – održive poljoprivredne prakse
- Put ka održivosti malih poljoprivrednih gazdinstava i prerađivača hrane u Srbiji – programi podrške
- O održivosti poljoprivredne proizvodnje iz ugla malih proizvođača – stanje i perspektive u Srbiji

**Panelisti / panelistkinje:**

Milica Jevtić	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede
Prof. dr. Snežana Janković	Institut za primenu nauke u poljoprivredi
Goran Malidža	Institut za ratarstvo i povrtarstvo, Novi Sad
Miloš Nikšić	Vlasnik poljoprivrednog gazdinstva

**Moderator:** Uroš Delić, Fondacija Ana i Vlade Divac



Sprovedeno od strane:





ODRŽIVI  
RAZVOJ  
ZA SVE

## SVRHA:

Agenda 2030 zalaže se da više ne bude gladnih i da hrana bude kvalitetnija i dostupnija. Glavni uslovi ostvarenja ovih ciljeva su unapređenje uslova života i rada malih poljoprivrednika, razvijanje solidarnosti u raspolaganju hranom, primena i širenje novih saznanja o bezbednosti hrane i unapređenje dostupnosti, pristupačnosti i kvaliteta hrane na tržištu.

Platforme “Održivi razvoj za sve”, organizuje webinar na temu “Održivi razvoj i podrška malim poljoprivrednim gazdinstvima”. Webinar ima za cilj da ukaže na napredak u ostvarivanju Cilja održivog razvoja 2, Iskorenjivanje gladi, kvalitetna ishrana i održiva poljoprivreda.

Poljoprivreda ne predstavlja poseban cilj u Agendi 2030, ali ona se vidi kao moguće rešenje svakog cilja. Kada govorimo o Evropskoj uniji, politike ruralnog razvoja i poljoprivrede su znatno usmerene na ostvarenje Agende 2030.

Politika za ruralni razvoj i poljoprivredu Srbije kroz Strategiju poljoprivrede i ruralnog razvoja Republike Srbije za period 2014–2024. godina” na sveobuhvatan način kroz operativne ciljeve pokriva gotovo identične globalne ciljeve kao i politika EU. Međutim, na nivou indikatora koji su predviđeni strategijom, postoji određena neusaglašenosti.

Cilj webinara je da ukaže na strateški okvir Republike Srbije u oblasti poljoprivrede, njegovu povezanost sa Agendom 2030, i na postojeće dobre prakse koje doprinose ostvarenju Cilja 2., sa akcentom na potcilj 2.3. koji se odnosi na povećanje produktivnosti i efikasnosti u proizvodnji na svim nivoima u lancu proizvodnje hrane, pre svega kroz podršku malim poljoprivrednim gazdinstvima koja čine okosnicu održivog razvoja.

Platformu “Održivi razvoj za sve” podržavaju Vlade Švajcarske i Nemačke, a sprovodi Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH u okviru projekta Reforma javnih finansija-Agenda 2030. Partneri na projektu su Fondacija Ana and Vlade Divac, Centar za visoke ekonomske studije, Beogradska otvorena škola, Fondacija centar za demokratiju, Timočki omladinski centar, Fondacija BFPE za odgovorno društvo i Smart kolektiv.

Platforma “Održivi razvoj za sve” podrazumeva uspostavljanje opštedruštvenog dijaloga među najznačajnijim nedržavnim akterima u Srbiji, poput civilnog društva, korporativnog sektora, akademske i istraživačke zajednice, profesionalnih udruženja, medija i građana, o usklađivanju razvojnih prioriteta Srbije sa ciljevima sadržanim u Agendi 2030.

## VREMENSKI OKVIR:

Od 60 do 90 minuta trajanja online panela u zavisnosti od interesovanja prisutnih da učestvuju u raspravi. Panelisti/kinje će imati na raspolaganju blokove u trajanju od 15 minuta da osnovnim informacijama uvedu učesnike u diskusiju.



Schweizerische Eidgenossenschaft  
Confédération suisse  
Confederazione Svizzera  
Confederaziun svizra

Swiss Agency for Development  
and Cooperation SDC

Sprovedeno od strane:

